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Zagreb, 25. ožujka 2013.  

 
Vijeće: Obavljen nadzor o mogućim nepravilnostima 

 
  Pozdravljajući svaku inicijativu propitivanja funkcioniranja pojedinih instituta, pa tako i 
jednog izuzetno značajnog (ponajprije za prepoznavanje primjerenog suodnosa u iskazivanju i 
oblikovanju javnog interesa u hrvatskom medijskom prostoru), kakav je upravo Fond za poticanje 
pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, želimo obavijestiti javnost o poduzetim postupcima u 
vezi javno iznijetih primjedaba i kritika. 

 
Temeljem prijave o nepravilnostima u korištenju sredstava Fonda za poticanje pluralizma i 

raznovrsnosti elektroničkih medija u 2010. i 2011.godini (i navođenja dionika), Vijeće za elektroničke 
medije pokrenulo je i obavilo postupak nadzora sukladno Zakonu o elektroničkim medijima. To je 
uključivalo zahtjev za dostavom snimaka svih emisija sufinanciranih iz Fonda i prateće dokumentacije 
četiriju nakladnika -  IC Bjelovar d.o.o., IC Čazma d.o.o., Radio Terezija d.o.o. i Netgate d.o.o.  

 
Budući da su temeljem Zakona o elektroničkim medijima nakladnici dužni čuvati snimke 

emisija samo 90 dana, ni jedan nakladnik nije dostavio niti jednu od traženih snimaka.  
 
Valja napomenuti da je Vijeće u 2010. godini obavilo neposredan nadzor nakladnika IC 

Bjelovar d.o.o. i Radio Terezija d.o.o. Tom prigodom su, kako je uobičajeno u neposrednom nadzoru, 
pregledane snimke dvaju (nasumce) odabranih dana, te je posebno analizirano emitiranje emisija 
sufinanciranih iz Fonda. Utvrđeno je da nakladnici poštuju programske obveze i da emitiraju emisije 
financirane iz Fonda. 

 
Vijeće za elektroničke medije time je iskoristilo sve njemu zakonski raspoložive mehanizme za 

utvrđivanje eventualnih nepravilnosti u trošenju sredstava Fonda za 2010. i 2011. kod spomenutih 
nakladnika. Kako bi se istražile prijavljene nepravilnosti, Vijeće će objedinjenu dokumentaciju s 
prijavama za sva četiri nakladnika tijekom ovog tjedna proslijediti nadležnom Državnom odvjetništvu 
na daljnje postupanje. 
 

Procedura pravdanja sredstava Fonda dodijeljenih nakladnicima u 2012. još traje. Uz to Vijeće 
je u postupku odabira revizorske kuće koja će obaviti financijsku reviziju poslovanja u 2012. većeg 
broja nakladnika među kojima su i nakladnici protiv kojih su stigle prijave o navodnim 
nepravilnostima. Nalaz revizije poslovanja za 2011. već je obavljen za osam nakladnika (OAR, VOX, Z1 
televizija, Televizija Šibenik, E-radio, Radio Dalmacija, IC Zaprešić, Radio Virovitica) te nije utvrdio 
nepravilnosti u trošenju sredstava Fonda. 

 
Dva nakladnika nisu u propisanom roku dostavila materijale za pravdanje utroška sredstava 

Fonda za 2012. godinu, pa im je Vijeće naložilo da vrate sva dodijeljena sredstava s pripadajućim 
kamatama. Riječ je o nakladniku NETGATE d.o.o., Bjelovar, koji je obvezan vratiti iznos od 66.924,10 
kuna uvećan za iznos kamate, i nakladniku CENTAR SEDAM d.o.o., Hvar, koji je u obvezi vratiti iznos 
od 68.924,10 kuna uvećan za iznos kamate. 



 Na dva javna natječaja za sredstva Fonda u 2102. godini  21 nakladnik televizije prijavio je 
370 emisija,  a 141 radijski nakladnik 2253 emisije. Odobreno je, odnosno sufinancirano 285 
televizijskih i 1161 radijska emisija.  

 
 Nakon što bude okončana složena procedura programskog i financijskog pravdanja sredstava 

Fonda u 2012. godini, Vijeće će o tome promptno obavijestiti javnost.               
 
 
 
        VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 

 


